

“买狗一时爽，养狗火葬场” 这几种狗，建议别轻易入手

现在很多人都想养一只狗来陪伴自己，但狗狗不是随便养的，一定要挑选适合自己的，养起来才没那么困难。下面这几种“买狗一时爽，养狗火葬场”的几种狗，劝你别轻易入手，不然怕你后悔。

NO.1：泰迪

性格：活泼好动，喜欢狗仗人势

缺点：

1、有很多人都会用“好色”来形容泰迪，在这方面，相信只有泰迪是敢认第一的。泰迪是特别喜欢骑跨的一只狗子，不论哪个地方，不论人或物都可以成为它骑跨的对象，随时随地都能骑跨的狗子，真的很让人崩溃。

2、泰迪是比较好斗的狗狗，特别是在主人身边的时候，会以各种方式挑衅别的狗子或者人，明知道自己打不过，还大声地吠叫，就喜欢狗仗人势。

NO.2：哈士奇

性格：神经质、沙雕、搞笑

缺点：

1、说到“买狗一时爽，养狗火葬场”的狗狗，哈士奇肯定也占一个名额。作为狗界的“拆迁队长”，它的拆家能力从来没有让人失望过，几乎你每天回到家，都能看到一片狼藉，隔一段时间就换一次家具，真的都要疯了。

2、哈士奇还是传说中的“撒手没”，一出门就疯狂跑，非常兴奋，就算戴着牵引绳，也很难拉住它。有很多宠主表示，不知道是人遛狗还是狗遛人，心脏都承受不了。

NO.3：法斗犬

性格：憨厚、呆萌

缺点：

1、只要养过法斗犬的宠主都知道，它们的体质是很差的，皮肤病、肠胃不适、呼吸疾病等等，饲养起来更是一件比较困难的事情，如果你没有一定的金钱、时间和精力是养不好的，所以它也是“买狗一时爽，养狗火葬场”的一种狗。

2、法斗犬虽然看着呆萌可爱，但因身上的体味让人望而却步。法斗犬身上的味道特别大，一到夏天的时候，身上的味道更浓，还有口臭等等，可能真的会把人熏晕。

NO.4：博美犬

性格：可爱甜美

缺点：

1、不要看博美犬外表可爱，实际上它的脾气是比较大的，还好斗，就算遇到大型犬也不害怕，打不过的时候就躲在主人身后，每次还要帮它收拾烂摊子，搞得你很心累的。

2、另外，博美犬还特别喜欢叫，叫声还特别洪亮，吵到自己就算了，还影响到邻居，经常遭到投诉。

如果博美犬有这个坏毛病的话，一定要从小训练它，纠正它这个习惯，这样的话才会变得听话，训练的时候可以拿小零食作为奖励，效果更佳。

NO.5：金毛犬

性格：热情温顺、喜欢亲近人类

缺点：

1、金毛的性格很热情，所以它很喜欢扑人，而且它还是大型犬，重量比较大，这个行为容易导致人们受伤。

2、金毛的掉毛量是

非常严重的，相信养过的宠主都深有体会，特别到了换毛季，家里到处是狗毛，真的让人抓狂。

饲养金毛的宠主也要注意，如果经常吃太咸的食物，也会导致掉毛严重的。所以它的饮食要保持清淡，建议给它喂食低盐营养丰富的狗粮，缓解掉毛问题。



兔年将至，来一盆萌萌“兔子花”？

■ 上海徐汇

市绿化市容局介绍，春节将至，年宵花可以养起来啦，今年是兔年，不如一起来养一盆萌萌“兔子花”。

仙客来

仙客来，又名萝卜海棠、兔子花、一品冠，是报春花科，仙客来属多年生草本植物。它叶片呈卵形心形或肾形，边缘有细锯齿，质地稍厚，叶面深绿色，浅色斑纹。仙客来是一种普遍种植的鲜花，适合种植于室内花盆，冬季则需温室种植。仙客来的某些栽培种有浓郁的香



气，而有些香气淡或无香气。

仙客来因为花瓣向上折，非常像兔子耳朵的形状，因此也被大家亲切地称为“兔子花”。其原产于欧洲南部希腊等地，距今已有300多年的栽培历史，它们生长在石灰岩的裂缝中或灌木下。

萌萌“兔耳”

现如今仙客来因其价格便宜、花色娇艳、花期长、寓意美好，且适逢春节等重大节日开放，逐渐成为了春节必不可少的“年宵花卉”，广受市民的青睐。

仙客来也是很好养活的盆栽植物，作为入门级的开花植物，仙客来堪称是新手福音。

仙客来养护注意事项

● 光照

仙客来喜全日照光线，只有在充足的光照下它才能开出最美丽的花朵，因此一定要将它放在光照比较充足的地方。冬日日照时长较短，要尤为注意阳光照射。

● 水分

仙客来喜干不喜湿，需要等到盆土彻底干透后再浇水，要注意盆土中不能有积水，浇水要勤而少，这样更有利于

植物的根部吸收水分。

● 施肥

仙客来作为开花植物，需要15天施一次营养液，但不要施浓肥，薄肥勤施就可以了。

除了仙客来，还有这些年宵花卉正在上市，一起来看看吧：

北美冬青

北美冬青，原名轮生冬青，是传统的“网红”年宵花卉之一。一串串红彤彤的果子挂在树枝上，给人以喜庆、吉祥的意向，带着十足的年味。

富贵子

富贵子，原名朱砂根，也是过年时期常见的观果植物之一。其串串果实初生时如同倒挂的金元宝，因此也会被人称为“黄金万两”。其果实初结为黄色，随着时间会慢慢转红，养的好可以一直观赏到初夏。

大花蕙兰

大花蕙兰是园艺种，由独占春、虎头兰、象牙白、碧玉兰、美花兰、黄蝉兰等大花型兰属原生种经过多代杂交选育而来，属于比较高端的年宵花之一。它既有兰花的芬芳，又有艳丽的色泽，花型饱满，显得热闹又喜庆。

蝴蝶兰

蝴蝶兰是最受大家欢迎的年宵花之

一。它的大花朵、独特的花型和丰富的色彩都是众人喜爱的原因，在家里摆上一盆，便透露出十足的年味。蝴蝶兰也是较容易养护的花朵，温度在15-27度之间，好好养护可以开花半个月以上。

银柳

春节期间刚好是银柳开花的时节。银柳的花很特别，学名叫“柔荑花序”，花序由银白色的绒毛组成，有着丝缎般的光泽，所以得名“银柳”。商人们会将银柳的花序染成不同的颜色，红色喜庆，粉色娇艳……插在花盆里，透露出浓浓的年味。

红掌

红掌，原名花烛，经常被误认为是假花，但其实为多年生常绿草本植物，其主要观赏部位为其花序外围扩大的佛焰苞，呈椭圆形，颜色因品种而异，主要有红、粉、白等颜色，光滑且富有蜡质光泽，肉穗花序黄色。其单花期可长达4-6个月，也适宜与其它观叶、观花植物组合盆栽。

富贵竹

“花开富贵，竹报平安”，竹子亦有“节节高”的美好寓意，因此富贵竹也是广受欢迎的年宵花之一。富贵竹土培或水培均可，摆在家中，既代表了招财进宝的美好愿景，也能净化空气，对室内的温度、湿度和空气都有一定的改善作用。